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#1304

Hjemmelaget gravet gårdsmat 
m/muserende Chardonnay
Ørret, speket og einerøkt, hel side, ca. 0,8kg.
ALT. Sparkling Organic Chardonnay, 750ml. (Alkoholfri)
Røros hjemmebakt flatbrød, økologisk, 190g.
Pakkepris kr. 849,-

#1303 Hjemmelaget einerrøkt gårdsmat 
m/musserende Rosé
Røros hjemmebakt flatbrød 190g.
Ørret, speket, gravet og cocnacmarinert, hel side, ca. 0,8kg.
ALT. Sparkling Organic Rosé, 750ml. (Alkoholfri)
Pakket i gaveemballasje.
Pakkepris kr. 849,-

#11964

Hjemmelaget, langtids 
 speket og Cognac marinert 

ørret, hel side, ca. 0,8kg.
Einerrøkt, speket og marinert på 
gammelt vis. Pakket i gaveeske .

Kr. 599,-

Hjemmelaget, gardsprodusert ørret som er produsert av høykvaitets 
råstoff, er kortreist, langtids speket og foredlet på gammelt vis.

#11965 

Hjemmelaget, langtids 
 speket og Cognac marinert 

ørret, hel side, ca. 0,8kg.
Gravet, speket og marinert på gammelt vis.

Pakket i gaveeske .

Kr. 599,-

MATGAVER
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#1305#1305

Spekemat basis
Serrano spekepølse m/rødvin ca 280g.
Gourmet spekepølse m/akevitt ca 280g.
Røros hjemmebakt flatbrød 190g.
Chef allroundfjøl Acasia, mål 40x19,5x1,5 cm.
Pakket i gaveemballasje.

Veil. 699,-
Pakkepris kr. 450,-

#1306

Spekemat komplett
Inneholder #1305 med tillegg av;
Chef Tokyo magnet-knivblokk, sort.
Chef Nakamura knivsett i tre deler
(3 kniver + magnet-knivblokk).

Veil. 1 499,-
Pakkepris kr. 799,-

450,-450,-

799,-799,-
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#1308

Kulinariske spekepølser
Spekepølse Serrano m/rødvin, 280g.
Spekepølse Gourmet m/akevitt, 280g.
Spekepølse Pariser m/konjakk, 280g.
Spekemorr, 280g.
Røros hjemmebakt flatbrød, økologisk, 190g.
Akevittgele fra Romstad Gård 250g.
Almond thins, kjeks med mandler, Belgian Butters 100g.
Reisekiste Sunnmøre, høy, 39x22x23cm.

Veil. 998-
Pakkepris kr. 749,-

#1309

Kulinariske
spekepølser pluss
Inneholder #1308 med tillegg av;
Ost - Manchego, 150g.
Belgiske sjokoladetrøfler med salt karamell 120g.
Chef allroundkniv 15 cm.

Veil. 1 350,-
Pakkepris kr. 899,-

#1006

Fenalår med
stativ og kniv
Fenalår låvetørket av lam ca 1,7 kg.
Chef allroundkniv 15 cm.
Chef stativ til fenalår/lammelår.
Pakkepris kr. 949,-

#1129

Låvetørket fenalår
Fenalår låvetørket av lam ca 1,9 kg.

Pakket i gaveemballasje.
Pakkepris kr. 799,-

899,-899,-749,-749,-
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#1253

Spekemat Komplett m/tilbehør
Serrano spekepølse m/rødvin ca 280g.
Pariserpølse m/konjakk, 280g.
Svinefilet, ekstra modnet og speket. Ca 400g.
Akevittgele, gårdsprodusert 250g.
Røros hjemmebakt flatbrød 190g
Chef allroundfjøl Acasia, mål 40x19,5x1,5 cm.
Pakket i gavepose.

Veil. 892-
Pakkepris kr. 599,-

#1310

Spekematløsning i Cellofanpose
Spekepølse Pariser m/konjakk, 280g.

Svinefilet, ekstra modnet og speket. Ca. 400g.
Olivenkjeks Focaccina, extra Virgin olive oil 200g.

Chef allroundfjøl Acasia, mål 40x19,5x1,5 cm.
Pakket i gaveemballasje.

Veil. 688-
Pakkepris kr. 450,-

#1359
Spekemat Komplett Pluss 
m/musserende Rosé
Inneholder #1253 med tillegg av: 
Chef Nakamura, Japansk Santukokniv - 
13/24cm i gaveeske. 
ALT. Sparkling Organic Rosé, 750ml. 
(Alkoholfri)

Veil. 1 395-
Pakkepris kr. 849,-

599,-599,- 849,-849,-
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#1413

Pølsesekken m/eksotiske spekepølser og musserende Rosè
ALT. Sparkling Organic Rosè, 750ml. 
(Alkoholfri).
Spekepølse Salami italiensk type grov 280g.
Spekepølsen m/bacon, 280g.
Veil. 989,-  
Pakkepris kr. 699,-

#1427

Pølsesekken med Spansk Gourmetspekemat m/tilbehør
Spekepølse Taga Salchicon 225g.
Spekepølse Taga Fuet 175gr.
Spekemorr, Taga Chorizo 225g.
Serrano spekepølse m/rødvin, 280g.
Julesild, 380g. 
Veil. 949,- 

Pakkepris kr. 599,-

Belgiske sjokoladetrøfler med salt karamell 120g.
Røros hjemmebakt flatbrød 190g.
Chef allroundkniv 15 cm knivblad m/rosewood 
knivskaft, pakket  i gaveeske.
northpole allroundsekk, marineblå ca. 11 L.

Serrano spekepølse m/rødvin, 280g.
Spekepølse Alpepølse ca. 250g (NM-Gull).
Røros hjemmebakt flatbrød 190g.
northpole allroundsekk, marineblå ca. 11 L.
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#1200

Westfaler spesial
Pæreskinke benfri ca 1,2 kg.
Chef Allroundkniv 15 cm.
Pakket i gaveemballasje.

Veil. 889,-
Pakkepris kr. 549,-

#1311

Westfaler spesial pluss
Inneholder #1200 med tillegg av;
Røros hjemmebakt flatbrød 190g.
Chef Acasia Design skjærefjøl.

Veil. 1 288-
Pakkepris kr. 699,-

549,-549,-

699,-699,-
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#1312

Gourmet Skipssekk
Spekepølse Salami Italiensk type grov, 280g.
Spekepølse Pariser m/konjakk, 280g.
Spekepølse Taga Spansk Salchichon, 225g.
Svinefilet, ekstra modnet og speket. Ca. 400g.
Røros hjemmebakt flatbrød, økologisk, 190g.
Røkt seilaks 190g.  
Julesild 380g.
Slazenger Skipssekk/ryggsekk, farge marineblå, str.50x23,5cm.

Veil. 944,-
Pakkepris kr. 699,-

#1313

Gourmet Skipssekk Pluss
Spekepølse Salami Italiensk type grov, 280g.
Spekepølse Pariser m/konjakk, 280g.
Spekepølse Taga Spansk Salchichon, 225g.
Svinefilet, ekstra modnet og speket. Ca. 400g.
Røros hjemmebakt flatbrød, økologisk, 190g.
Røkt seilaks 190g.  
Julesild 380g.
Slazenger Skipssekk/ryggsekk, farge marineblå, str.50x23,5cm.
Chef allroundkniv 15 cm knivblad m/rosewood knivskaft, pakket i gaveeske.
Chef allroundfjøl Acasia, mål 40x19,5x1,5 cm.

Veil. 1667,-
Pakkepris kr. 999,-

999,-999,-699,-699,-
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#1314

Gårdsspesial pluss
Spekepølse Serrano m/rødvin, 280g.
Spekepølse Gourmet m/akevitt, 280g.
Røros hjemmebakt flatbrød, økologisk, 190g.
Spekepølse Pariser m/konjakk, 280g.
Chef Vossafjøl til spekepølser.
Chef allroundkniv 15 cm knivblad m/rosewood knivskaft, pakket i gaveeske.
Belgiske sjokoladetrøfler med salt karamell 120g.
Belgisk konfekt, håndlaget fra VandenBulcke 250g ass. smak.
Pakket i gaveemballasje.

Veil. 1172,-
Pakkepris kr. 699,-

#1315

Julelunch med musserende Rosé
ALT. Sparkling Organic Rosé, 750ml. (Alkoholfri)
Spekepølse Taga Spansk Salchichon, 225g.
Spekepølse Pariser m/konjakk, 280g.
Taga Spansk Lomo speket svinefilet, oppskåret, 60g.
Olivenkjeks Focaccina, extra Virgin olive oil 200g.
Grønne oliven, Aceitunas de la abuela Tarro 370g.
Bruschetta med oliven og tomat, Dardanos 180g.
Ost - Manchego, 150g.
Pakket i gaveemballasje.

Veil. 799,-
Pakkepris kr. 699,-
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#1256

Smakfull kveldskos med musserende chardonnay
ALT. Sparkling Organic Chardonnay, 750ml. (Alkoholfri)
Gourmetpralinere Elit, assorterte sjokolade 200g.
Olivenkjeks Focaccina, extra Virgin olive oil 200g.
Spekepølse Salami Italiensk type grov, 280g.
Spekepølse Serrano m/rødvin, 280g.
Svinefilet, ekstra modnet og speket. Ca 400g.
Akevittgele fra Romstad Gård 250g.

Veil. 998,-
Pakkepris kr. 750,-

#1037

Benfri nytelse
Lammekølle benfri, badsturøkt og marinert ca 1,2 kg.
Chef allroundfjøl Acasia, mål 40x19,5x1,5 cm.
Pakket i gaveemballasje.

Veil. 988-
Pakkepris kr. 699,-

#1352

Benfri nytelse komplett
Inneholder #1037 med tillegg av;
Røros hjemmebakt flatbrød, økologisk, 190g.
Chef allroundkniv 15 cm knivblad m/rosewood knivskaft,  
pakket i gaveeske.
Sennep, andersson sennep med trøffel 150g.

Veil. 1 349,-
Pakkepris kr. 999,-

699,-699,- 999,-999,-
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#1316

Julefrokost
Julepostei ovnsbakt, 200g.
Spekemorr oppskåret, 100g.
Tomatsild 380g.
Spekepølse Reinsdyr oppskåret, 100g.
Spekepølse Serrano m/rødvin oppskåret, 100g.
Julegløgg Gourmet 250ml.
Røros hjemmebakt flatbrød, økologisk, 190g.
Hjemmelaget Ørret, einerrøkt, og langtids speket i bit, ca.300g.
Ost Beemster Royaal Grand Cru, vellagret 150g.
Gaveeske rød med sølvdekor, 36x27x10cm..
Belgiske sjokoladetrøfler med salt karamell 120g.
Marmeladepakke 3. stk. glass assortert á 42 g. fra Mrs.Bridges.

Pakkepris kr. 799,-

#1318

Kulinariske opplevelser
Hjemmelaget Ørret, einerrøkt, og langtids speket i bit, ca.300g.
Julesild 380g.
Røkt seilaks 190g
Ost Beemster Royaal Gran.d Cru, vellagret 150g.
Spekepølse Alpepølse (NM-Gull), 250g.
Spekepølse m/bacon, 280g.
Belgiske sjokoladetrøfler med salt karamell 120g.
Olivenkjeks Focaccina, extra Virgin olive oil 200g.
Gaveeske rød med sølvdekor, 36x27x10cm.
Pakkepris kr. 799,-
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#1130
Badsturøkt nytelse 
Lammelår, badsturøkt og marinert ca 1,6 kg.
Pakket i gaveemballasje.

Veil. 679,-
Pakkepris kr. 599,-

#1033
Badsturøkt lammelår med 
tilbehør
Lammelår, badsturøkt og marinert ca 1,7 kg
Røros hjemmebakt flatbrød 190g.
Akevittgele fra Romstad Gård 250g.
Pakket i gaveemballasje.

Veil. 799,-
Pakkepris kr. 699,-

#1353
Badsturøkt lammelår med 
designfjøl
Inneholder #1130 med tillegg av;
Chef Acasia Design skjærefjøl.

Veil. 949,-
Pakkepris kr. 649,-

599,-599,-

649,-649,-

#4322
Badsturøkt lammelår med  
kniv og stativ Pluss
Inneholder #1033 med tillegg av;
Chef allroundkniv 15 cm.
Chef stativ til fenalår/lammelår.

Veil. 1 350,-
Pakkepris kr. 949,-

949,-949,-

699,-699,-
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#1377

Gourmetløsning Eksklusiv
Middelhavspakke m/3. flasker: m/2. stk. olivenoljer og  
1. stk. balsamico pakket i gaveeske.
Olivenkjeks Focaccina, extra Virgin olive oil 200g.
Gourmet krydderkverner. 2. stk. 22 cm, m/Himalayasalt og Pepper.
Spekepølse Alpepølse (NM-Gull), 250g.
Spekepølse m/bacon, 280g.
Spekepølse Pariser m/konjakk, 280g.
Ost Beemster Royaal Grand Cru, vellagret 150g.
Belgiske sjokoladetrøfler med salt karamell 120g.
Italienske Gourmet Praliner, ass. sjokolade 200g.

Veil. 1188,-
Pakkepris kr. 799,-

#1378

Gourmetløsning 
Eksklusiv pluss
Inneholder #1377 med tillegg av;
Chef allroundkniv 15 cm knivblad m/
rosewood  knivskaft, pakket i gaveeske.
Chef allroundfjøl Acasia, mål 
40x19,5x1,5 cm.

Veil. 1 786,-
Pakkepris kr. 999,-

999,-999,-799,-799,-#1376

Paris spesial
Julesylte, håndlaget, rund 1/2, 400g.
Røros hjemmebakt flatbrød, økologisk, 190g.
Hjemmelaget Ørret, einerrøkt, og langtids speket i bit, ca.300g.
Spekepølse Salami Italiensk type grov, 280g.
Ost Beemster Royaal Grand Cru, vellagret 150g.
northpole canvasbag Paris, farge blå, ca. 40L. 
Olivenkjeks Focaccina, extra Virgin olive oil 200g.
Bruschetta med oliven og tomat, Dardanos 180g.

Middelhavspakke m/3. flasker: m/2. stk. 
olivenoljer og 1. stk. balsamico pakket i 
gaveeske.
Marmeladepakke 3. stk. glass assortert á 
42g. fra Mrs.Bridges.
Belgisk konfekt, håndlaget fra  
VandenBulcke 250g ass. smak.

Veil. 1 788,-
Pakkepris kr. 999,-



#1325

Divita Gourmet Piknikkurv Elegance
Spekepølse Gourmet m/akevitt, 280g.
Divita Piknikkurv Elegance str.25x40x26cm, håndknyttet bast.
Julegløgg Gourmet 250ml.
Røros hjemmebakt flatbrød, økologisk, 190g.
Røkt seilaks 190g.
Ost Beemster Royaal Grand Cru, vellagret 150g.
Spekepølse Alpepølse (NM-Gull), 250g.
Belgiske sjokoladetrøfler med salt karamell 120g.
Almond thins, kjeks med mandler, Belgian Butters 100g.
Grønne oliven, Aceitunas de la abuela Tarro 370g.
Akevittgele fra Romstad Gård 250g.
Olivenolje, Gourmet Gold Kalamata Extra Virgin, 250ml.

Veil. 1 489,-
Pakkepris kr. 799,-

#1326

Divita Piknikkurv Gourmet Pluss
Inneholder #1325 med tillegg av;
Svinefilet, ekstra modnet og speket. Ca 400g.
Hjemmelaget Ørret, einerrøkt, og langtids speket i bit, ca.300g.
Gourmet krydderkverner. 2. stk. 22 cm,  
m/Himalayasalt og Pepper. 

Veil. 1 950,-
Pakkepris kr. 1 299,-

799,-799,-

1299,-1299,-

14
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#1339

Helnorsk jul
Spekepølse Serrano m/rødvin, 280g.  
Julesild 380g.
Svinefilet, ekstra modnet og speket. Ca 400g.
Ost Beemster Royaal Grand Cru, vellagret 150g.
Røkt seilaks 190g.
Ringi Aroma eplemost 0,75 L.
Rømmebrød, hjemmebakt 150g.
Røros hjemmebakt flatbrød, økologisk, 190g. 
Gaveeske rød med sølvdekor, 36x27x10cm.
Akevittgele fra Romstad Gård 250g.
Pakket i gaveemballasje.

Veil. 1188,-
Pakkepris kr. 799,-

#1327

Gourmetpiknik
Julepostei ovnsbakt, 200g. 
Julesild 380g.
Serrano spekeskinke oppskåret 70g.
Røros hjemmebakt flatbrød, økologisk, 190g.
Ost Beemster Royaal Grand Cru, vellagret 150g.
Divita picnickurv/kjølebag, 46x25x25cm..
Belgiske sjokoladetrøfler med salt karamell 120g.
Olivenkjeks Focaccina, extra Virgin olive oil 200g.
Marmeladepakke 3. stk. glass assortert á 42 g. fra Mrs.Bridges.
Belgisk konfekt, håndlaget fra VandenBulcke 250g ass. smak.
Himalayasalt, krydderkvern 100g.  
Pakket i piknikkurv/kjølebag.
Pakkepris kr. 499,-

#1328

Gourmetpiknik pluss
Inneholder #1327 med tillegg av;

Julekaffe, spesial 200g,  
Julegløgg Gourmet 250ml.

Kokebok “Nytelser” Christer Berens.
Sennep, andersson sennep med trøffel 150g.

Veil. 1 489,-
Pakkepris kr. 799,-

799,-799,-499,-499,-
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#1319
northpole canvasbag med 
gourmet jule-luksus
Mors Julesild, Norgesglass 700g.
Lammekølle benfri, badsturøkt og marinert ca 1,2 kg.
Badsturøkt og marinert Juleskinke, benfri ca. 700g, klar til bruk.
Spekepølse Pariser m/konjakk, 280g.
Hjemmelaget Ørret, einerrøkt, og langtids speket i bit, ca.300g.
Røros hjemmebakt flatbrød, økologisk, 190g.
Belgisk konfekt, håndlaget fra VandenBulcke 250g ass. smak.
Ost Beemster Royaal Grand Cru, vellagret 150g.
Marmeladepakke 3. stk. glass assortert á 42 g. fra Mrs.Bridges.
Julegløgg Gourmet 250ml.
northpole canvasbag Cannes, farge sort, ca. 45L.

Veil. 2 290,-
Pakkepris kr. 1699,-
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#1331

Norsk juletradisjon
Julesylte, håndlaget, rund 1/2, 400g.
Julekaffe, spesial 200g.
Mors Julesild, Norgesglass 700g.
Røros hjemmebakt flatbrød, økologisk, 190g.
Hjemmelaget Ørret, einerrøkt,  
og langtids speket i bit, ca.300g.
Juleskinke, badsturøkt oppskåret, 100g.
Divita Piknikkurv Elegance str.25x40x26cm,  
håndknyttet bast.

Veil. 1.044,-
Pakkepris kr. 699,-

#1332

Norsk juletradisjon pluss
Inneholder #1331 med tillegg av;
Julepostei ovnsbakt, 200g.
Spekemorr oppskåret, 100g.
Spekepølse Reinsdyr oppskåret, 100g.
Julete, spesial 100g.
Julegløgg Gourmet 250ml.
Ost - Heidal formost 750g.
Belgiske sjokoladetrøfler med salt karamell 120g.
Sennep, andersson sennep med trøffel 150g.

Veil. 1.525,-
Pakkepris kr. 1 199,-

699,-699,-

1199,-1199,-
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#1333

Gourmet Gold julebord
Julesylte, håndlaget, rund 1/2, 400g.
Julepostei ovnsbakt, 200g.
Spekepølse Serrano m/rødvin, 280g.
Spekepølse Gourmet m/akevitt, 280g.
Sennepsild 380g.
Julekaffe, spesial 200g.
Julegløgg Gourmet 250ml.
Røros hjemmebakt flatbrød, økologisk, 190g.
Hjemmelaget Ørret, einerrøkt,  
og langtids speket i bit, ca.300g.
Røkt seilaks 190g.
Ost - Heidal formost 750g.
Ost Beemster Royaal Grand Cru, vellagret 150g.
Ribberull oppskåret, 100g.
Roastbeef marinert, oppskåret 100g.
Røkt kalkunbryst oppskåret, 100g.
Divita Piknikkurv Elegance str.25x40x26cm,  
håndknyttet bast.
Belgiske sjokoladetrøfler med salt karamell 120g.
Gourmetpralinere Elit, assorterte sjokolade 200g.
Sennep, andersson sennep med trøffel 150g.

Veil. 1 802,-
Pakkepris kr. 1 699,-

#1415

Gourmet Gold julebord pluss
Inneholder #1333 med tillegg av;
Lammelår, badsturøkt og marinert ca 1,7 kg

Veil. 2 351-
Pakkepris kr. 2 099,-

2099,-2099,-

1699,-1699,-
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#1334

Gourmet Selection #1
Middelhavspakke m/3. flasker: m/2. stk. olivenoljer  
og 1. stk. balsamico pakket i gaveeske.
Olivenkjeks Focaccina, extra Virgin olive oil 200g.
Bruschetta med oliven og tomat, Dardanos 180g.
Aivar grillet paprika, Pelagonia 314g.
Gourmetpralinere Elit, assorterte sjokolade 200g.
Fløte- og lakriskarameller pakket i cellofan, 140g.
Italienske Gourmet Praliner, ass. sjokolade 200g.
Pesto alla Genovese 130g - Gran Cucina.
Pakket i gaveemballasje.
Pakkepris kr. 599,-

#1335

Gourmet Selection #2 m/musserende Chardonnay.
ALT. Sparkling Organic Chardonnay, 750ml. (Alkoholfri)
Ost - Manchego, 150g.
Olivenkjeks Focaccina, extra Virgin olive oil 200g.
Oliven med Serranoskinke 300g.
Spekepølse Pariser m/konjakk, 280g. 
Spekepølse Serrano m/rødvin, 280g
Stabburpølse, 280g.
Gourmetpralinere Elit, assorterte sjokolade 200g.
Pakket i gaveemballasje.
Pakkepris kr. 749,-
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#1336

La Cuisine Gourmet
Pesto alla Genovese 130g - Gran Cucina.
Jutebag God Jul m/kristtorn side, stor, 40x48x15cm.
Olivenkjeks Focaccina, extra Virgin olive oil 200g.
Italiensk spagetti, Casa Milo 500g.
Olivenolje, Gourmet Gold Kalamata Extra Virgin, 250ml.
Himalayasalt, krydderkvern 100g.
Sort pepper, krydderkvern 45g.
Chef emaljert støpejernsgryte, Ø24cm 4,2L,  
sort med hvit emaljert innside.
Pakket i gaveemballasje.

Veil. 1 149,-
Pakkepris kr. 749,-

#1337

La Cuisine Gourmet pluss
Inneholder #1336 med tillegg av;
Balsamico Mango no. 12, Fam. Labardi, 100ml.
Italienske Gourmet Praliner, ass. sjokolade 200g.
Havsalt med hvitløk og pepper, krydderkvern 90g.

Veil. 1399,-
Pakkepris kr. 899,-

749,-749,-

899,-899,-
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#1340

Helnorsk romjul
Julegløgg Gourmet 250ml.
Røros hjemmebakt flatbrød, økologisk, 190g.
Ost - Heidal formost 750g.
Badsturøkt og marinert Juleskinke,  
benfri ca. 700g, klar til bruk.
Julesild 380g.
Spekepølse Pariser m/konjakk, 280g.
Svinefilet, ekstra modnet og speket. Ca 400g.
Italienske Gourmet Praliner, ass. sjokolade 200g.
Pakket i gaveemballasje.

Veil. 989,-
Pakkepris kr. 899,-
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#1343

Julelunsj spesial
Spekepølse Serrano m/rødvin, 280g.
Spekepølse Gourmet m/akevitt, 280g.
Svinefilet, ekstra modnet, speket og krydret, ca. 400g.
Røros hjemmebakt flatbrød, økologisk, 190g.
Ost Beemster Royaal Grand Cru, vellagret 150g.
Spekepølse Pariser m/konjakk, 280g.
Pakket i gaveemballasje.
Pakkepris kr. 599,-

#4380

Julelunsj spesial pluss
Spekepølse Serrano m/rødvin, 280g.
Spekepølse Gourmet m/akevitt, 280g.
Svinefilet, ekstra modnet og speket. Ca 400g.
Røros hjemmebakt flatbrød, økologisk, 190g.
Ost Beemster Royaal Grand Cru, vellagret 150g.
Spekepølse Pariser m/konjakk, 280g.
Chef allroundkniv 15 cm knivblad  
m/rosewood knivskaft, pakket i gaveeske.
Chef allroundfjøl Acasia, mål 40x19,5x1,5 cm.
Pakket i gaveemballasje.

Veil. 1 297,-
Pakkepris kr. 799,-

599,-599,-

799,-799,-
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#1344

Sve Gourmet Taste
Belgiske sjokoladetrøfler med salt karamell 120g.
Olivenkjeks Focaccina, extra Virgin olive oil 200g.
Oliven med Serranoskinke 300g.
Olivenolje, Gourmet Gold Kalamata Extra Virgin, 250ml.
Marmeladepakke 3. stk. glass assortert á 42g. 
fra Mrs.Bridges.
Pesto alla Genovese 130g - Gran Cucina.
Pakket i gaveemballasje. 

Veil. 499,-
Pakkepris kr. 299,-

#1416

Sve Gourmet Taste Pluss
Belgiske sjokoladetrøfler med salt karamell 120g.
Olivenkjeks Focaccina, extra Virgin olive oil 200g.
Oliven med Serranoskinke 300g.
Olivenolje, Gourmet Gold Kalamata Extra Virgin, 250ml.
Marmeladepakke 3. stk. glass assortert á 42g. 
fra Mrs.Bridges.
Pesto alla Genovese 130g - Gran Cucina. 
Spekepølse Salami Italiensk type grov, 280g
Ost - Manchego, 150g
Pakket i gaveemballasje. 

Veil. 649,-
Pakkepris kr. 499,-

299,-299,-

499,-499,-
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#1345

Nyttårs nattmat
Gourmetpralinere Elit, assorterte sjokolade 200g.
Olivenkjeks Focaccina, extra Virgin olive oil 200g.
Almond thins, kjeks med mandler,  
Belgian Butters 100g.
Spekepølse Salami Italiensk type grov, 280g.
Spekepølse m/bacon, 280g.
Ost Beemster Royaal Grand Cru, vellagret 150g.
Fløte- og lakriskarameller pakket i cellofan, 140g.
Røkt seilaks 190g.

Veil. 705,-
Pakkepris kr. 599,-

#1369

Nyttårs nattmat Pluss
Inneholder #1345 med tillegg av; 
Chef Nakamura, Japansk Santukokniv, 
13/24cm i gaveeske.
Paul Bocuse trancherfjøl 42x26x2 cm.

Veil. 1349,-
Pakkepris kr. 799,-

599,-599,-

799,-799,-



#4446

Smakfull gave som passer alle
Almond thins, kjeks med mandler, Belgian Butters 100g.
Olivenkjeks Focaccina, extra Virgin olive oil 200g.
Pesto alla Genovese 130g - Gran Cucina.
Oliven med Serranoskinke 300g.
Marmeladepakke 3. stk. glass assortert á 42 g. 
fra Mrs.Bridges.
Olivenolje, Gourmet Gold Kalamata Extra Virgin, 250ml.
Himalayasalt, krydderkvern 100g.
Sort pepper, krydderkvern 45g.
Belgiske sjokoladetrøfler med salt karamell 120g.
Italienske Gourmet Praliner, ass. sjokolade 200g 
Pakket i gaveemballasje.

Veil. 599,-
Pakkepris kr. 499,-

25
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#4449

Kokkens spesial
Olivenkjeks Focaccina, extra Virgin olive oil 200g.
Spekepølse m/bacon, 280g.
Italiensk Salatkrydder, 260g.
Ost - Manchego, 150g.
Bruschetta med oliven og tomat, Dardanos 180g.
Olivenolje, Gourmet Gold Kalamata Extra Virgin, 250ml.
Oliven med Serranoskinke 300g.
Pesto alla Genovese 130g - Gran Cucina.
Pakket i gaveemballasje.

Veil. 689,-
Pakkepris kr. 549,-

#4450

Kokkens jul spesial pluss
Inneholder #4449 med tillegg av;
Krydderkverner 5 stk. ass. klassiske krydder i 
gaveeske, ca. 15 cm.

Veil. 899,-
Pakkepris kr. 649,-

649,-649,-

549,-549,-
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#1347

Divita Gourmet pakke Luksus
Ost - Manchego, 150g.
Ost Beemster Royaal Grand Cru, vellagret 150g.
Olivenkjeks Focaccina, extra Virgin olive oil 200g.
Spekepølse Salami Italiensk type grov, 280g.
Marmeladepakke 3. stk. glass assortert á 42 g. fra Mrs.Bridges.

#1346

Osteløsning eksklusiv
Ost - Selbu Blå Mykere 140g.
Ost Beemster Royaal Grand Cru, vellagret 150g.
Divita piknikkurv/kjølebag, 46x25x25cm.
Olivenkjeks Focaccina, extra Virgin olive oil 200g.
Marmeladepakke 3. stk. glass assortert á 42 g.  
fra Mrs.Bridges.

Ost - Manchego, 150g.
Ost - Bon Brie le rustique 200g.
Chef Nakamura, Japansk ostebestikk i 3 deler  
i gaveeske.
Chef allroundfjøl Acasia, mål 40x19,5x1,5 cm.

Veil. 1299,-
Pakkepris kr. 649,

Belgiske sjokoladetrøfler med salt karamell 120g.
Italienske Gourmet Praliner, ass. sjokolade 200g.
Gourmet gavepakke m/2. stk. Krydderkverner, Himalayasalt og Peppermix og 1.stk. Extra Virgin Olivenolje.
Pakket i gaveemballasje. 
Pakkepris kr. 599,-
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#1338

Middelhavs Taste
Pesto alla Genovese 130g - Gran Cucina.
Grønne oliven, Aceitunas de la abuela Tarro 370g.
Sort pepper, krydderkvern 45g.
Himalayasalt, krydderkvern 100g.
Olivenolje Italiensk Extra Virgin, i flott keramikkrukke 500ml.
Bruschetta med oliven og tomat, Dardanos 180g.
Olivenkjeks Focaccina, extra Virgin olive oil 200g.

Veil. 750,-
Pakkepris kr. 499,-

#1374

Middelhavs Taste Pluss
Inneholder #1338 med tillegg av;
Chef Nakamura, Japansk universalkniv, 14/26cm i gaveeske.
Paul Bocuse trancherfjøl 42x26x2cm.

Veil. 1 418,-
Pakkepris kr. 749,- 749,-749,-

499,-499,-
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Om du har andre budsjett eller spesielle ønsker tilpasser vi i forhold til dette!Om du har andre budsjett eller spesielle ønsker tilpasser vi i forhold til dette!
Vi kan sende direkte hjem til dine ansatte eller samlet til arbeidsplassen.Vi kan sende direkte hjem til dine ansatte eller samlet til arbeidsplassen.

#1268

Årets julebord basis
Julepostei ovnsbakt, 200g.
Spekemorr oppskåret, 100g. Tomatsild 380g.
Spekepølse Reinsdyr oppskåret, 100g.
Spekepølse Serrano m/rødvin oppskåret, 100g.
Røros hjemmebakt flatbrød, økologisk, 190g.
Hjemmelaget Ørret, einerrøkt, og langtids speket i bit, ca.300g.
Ost Beemster Royaal Grand Cru, vellagret 150g.
Belgiske sjokoladetrøfler med salt karamell 120g.
Marmeladepakke 3. stk. glass assortert á 42 g. fra Mrs.Bridges.
Pakket i gaveemballasje.

Pakkepris kr. 799-

#1269

Årets julebord
Inneholder #1268 med tillegg av;
Julesylte oppskåret, 200g.
Biffpastrami, badsturøkt oppskåret, 200g.
Ringi – Aroma eplemost 0,75L.
Julegløgg Gourmet 250ml.
Roastbeef marinert, oppskåret 200g.
Ribberull oppskåret, 200g.
Sennep, andersson sennep med trøffel 150g.

Pakkepris kr. 1 399,-

#1270

Årets julebord pluss
Inneholder #1269 med tillegg av;
Lammelår, badsturøkt og marinert ca 1,7 kg.
Gourmetpralinere Elit,  
assorterte sjokolade 200g.

Pakkepris kr. 1 999,-

799,-799,-

1399,-1399,-

1999,-1999,-
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#1417
Kortreist Spesial 
Svinefilet, ekstra modnet og speket. Ca 400g.
Spekepølse Salami Italiensk type grov, 280g.
Ost Beemster Royaal Grand Cru, vellagret 150g.
Akevittgele fra Romstad Gård 250g.
Julegløgg Gourmet 250ml.
Røros hjemmebakt flatbrød, økologisk, 190g.
Lisa Gourmet rødvinsgele 280 gr.
Italienske Gourmet Praliner, ass. sjokolade 200g.
northpole Kollensekken retro ca 24L, farge: Antrasitt grå.

Veil. 1013,-
Pakkepris kr. 799,-
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#1418
Kortreist Badsturøkt spesial 
Badsturøkt og marinert Juleskinke, 
benfri ca. 700g, klar til bruk.
Badsturøkt og marinert Lammelår ca.1,7kg, klar til bruk.
Sennep, andersson sennep med trøffel 150g.
Røros hjemmebakt flatbrød, økologisk, 190g.
Pakket i gaveemballasje.

Veil. 1009,-
Pakkepris kr. 899,-
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#1419
Romjuls lunsj 
Olivenkjeks Focaccina, extra Virgin olive oil 200g.
Spekepølse Serrano m/rødvin, 280g.
Spekepølse Pariser m/konjakk, 280g.
Taga Spansk Lomo speket svinefilet, oppskåret, 60g.
Ost Beemster Royaal Grand Cru, vellagret 150g.
Marmeladepakke 3. stk. glass assortert á 42g.  
fra Mrs.Bridges.
Julete, spesial 100g.
Pakket i gaveemballasje.
Pakkepris kr. 499,-

#1420

Romjuls lunsj Pluss
Inneholder #1419 med tillegg av; 
Ost - Manchego, 150g.
Ost - Heidal formost 750g.
Belgiske sjokoladetrøfler med salt karamell 120g.
Pakkepris kr. 799,-

849,-849,-

499,-499,-



33

#1422

Middelhavsaften
Olivenkjeks Focaccina, extra Virgin olive oil 200g.
Gourmet krydderkverner. 2. stk. 22 cm,  
m/Himalayasalt og Pepper.
Aivar grillet paprika, Pelagonia 314g.
Italiensk Salatkrydder, 260g.
Bruschetta med oliven og tomat, Dardanos 180g.
Pesto alla Genovese 130g - Gran Cucina.
Middelhavspakke m/3 flasker: 2 stk. olivenoljer og  
1 stk. balsamico pakket i gaveeske.
Pakket i gaveemballasje.

Veil. 799,-
Pakkepris kr. 649,-



34

#1423

Gourmetgave m/tilbehør
Svinefilet, ekstra modnet og speket. Ca 400g.
Spekepølse Serrano m/rødvin, 280g.
Ost - Manchego, 150g.
Grønne oliven, Aceitunas de la abuela Tarro 370g.
Olivenolje, Gourmet Gold Kalamata Extra Virgin, 250ml.
Chef Copenhagen Eksklusiv blokk/fjøl Acasia, 
ca. mål 28x40x4 cm.
Olivenkjeks Focaccina, extra Virgin olive oil 200g.
Chef allroundkniv 15 cm knivblad m/rosewood knivskaft, 
pakket i gaveeske.

Veil. 1 799,-
Pakkepris kr. 999,-
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#1350

Godispakke Luksus m/ass. smakfullt innhold. 
Belgiske sjokoladetrøfler med salt karamell 120g.
Almond thins, kjeks med mandler, Belgian Butters 100g.
Gourmetpralinere Elit, assorterte sjokolade 200g.
Belgisk konfekt, håndlaget fra VandenBulcke 250g ass. smak.
Julete, spesial 100g.
Pakket i gaveemballasje. 

Veil. 549,-

Kr. 369,-

#1349

Chef Copenhagen Designskål med smakfulle søtsaker. 
Lakrids Small D Salt & Caramel 125g.

Belgiske sjokoladetrøfler med salt karamell 120g.
Fløte- og lakriskarameller pakket i cellofan, 140g.
Italienske Gourmet Praliner, ass. sjokolade 200g.

Pakket i gaveemballasje.

Veil. 619,-

Kr. 399,-
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#222042

Chef Keramisk allround kniv
12,5cm knivblad. Leveres i gaveeske.

Kr. 279,-

#222043

Chef Keramisk kokkekniv
15cm. knivblad. Leveres i gaveeske.

Kr. 299,-

Chef designet er moderne, 
elegant og tidløst med et godt 
komfortabelt grep. Keramiske 
kjøkkenprodukter fra Chef er 
produsert av en høy keramisk 
kvalitet på en hardhetsska-
la på 9 av 10 som er rett 
under diamant. Dette sikrer at 
skjærebladet holder seg skarpt 
i lang tid ved riktig oppbev-
aring og bruk. Keramiske 
produker vil aldri ruste eller 
sette smak på maten og er lett 
holde ren.

KJØKKEN
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#1375

Pizza kveld
Paul Bocuse trancherfjøl 42x26x2 cm. 

Havsalt med hvitløk og pepper, krydderkvern 90g. 
Oliven med Serranoskinke 300g. 

Olivenolje, Gourmet Gold Kalamata Extra Virgin, 250ml. 
Chef Copenhagen Keramisk Pizzahjul. 

Pakket i gaveemballasje. 
Veil. 1009,-

Pakkepris kr. 699,-

#1380

Til nytte og glede
Chef allroundfjøl Acasia, mål 40x19,5x1,5 cm. 
Chef Copenhagen Keramisk Kokkekniv, str. 15cm.
Pakket i gaveemballasje. 
Veil. 799,-

Pakkepris kr. 499,-
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#1381

Le Chef
Kokebok “Nytelser” Christer Berens.
Multiklype og grytevott “Made to be best in test”.
Chef elektrisk krydderkvern.
Olivenolje, Gourmet Gold Kalamata EV 250ml.
Pakket i gaveemballasje.

Veil. 1 286,-
Pakkepris kr. 599,-

#1382

Le Chef pluss
Inneholder #1381 med tillegg av;
Gryte i emaljert støpejern, La Cuisine Ø24cm 4,2L.

Veil. 2 053,-
Pakkepris kr. 999,-

599,-599,-

999,-999,-

#222788
Chef elektrisk krydderkvern
Kr. 249,-
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#1425

Le Chef Gourmet Eksklusiv
Chef Copenhagen Eksklusiv blokk/fjøl Acasia, c 
a. mål 28x40x4 cm.
Olivenolje Italiensk Extra Virgin, i flott keramikkrukke 500ml.
Chef Copenhagen, Japansk Santukokniv 18/32cm i gaveeske.
Pakket i gaveemballasje.

Veil. 1747,-
Pakkepris kr. 1199,-

1199,-1199,-
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#1424

Le Chef Gourmet
Paul Bocuse trancherfjøl 42x26x2 cm.
Chef Nakamura, Japansk knivsett m/3. Gourmetkniver i gaveeske.
Olivenolje, Gourmet Gold Kalamata Extra Virgin, 250ml.
Sort pepper, krydderkvern 45g.
Havsalt med hvitløk og pepper, krydderkvern 90g.
Pakket i gaveemballasje.

Veil. 1 280,-
Pakkepris kr. 799,-

799,-799,-
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#4452

Jubileumsgave Komplett
Chef Samurai Japansk Kokkekniv 18 cm i gaveeske.
Paul Bocuse trancherfjøl 42x26x2 cm.
Spekepølse Salami Italiensk type grov, 280g.
Ost - Manchego, 150g.
Røros hjemmebakt flatbrød, økologisk, 190g.
Akevittgele fra Romstad Gård 250g.
Pakket i gaveemballasje.

Veil. 1 349,-
Pakkepris kr. 699,-
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#1384
Jubileum Spesial 1 
Olivenolje Italiensk Extra Virgin, 
i flott keramikkrukke 500ml.
Krydderkverner 5 stk. ass. klassiske krydder.
i gaveeske, ca. 15 cm.
Chef Copenhagen Jubileumsbestikk. 
i 24 deler, utført i polert 18/8 stål.
Pakket i gaveemballasje.

Veil. 1 249,-
Tilbudspris kr. 799,-
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#222938

Chef Copenhagen Jubileumsbestikk
Chef Copenhagen jubileumsbestikk i 24 deler i gaveeske. 
Utført i polert rustfritt 18/8 stål.
Elegant og tidløst Chef bestikk til fest og hverdag.

Veil. 999,-
Kun kr. 599,-



44

#4512

Jubileum Spesial 2
Chef Acasia Design skjærefjøl, str.44x26x1,8 cm.
Chef knivsliper, manuell og justerbar.
Chef elektrisk krydderkvern, utført i kobber farge.
Chef Nakamura, Japansk universalkniv, 14/26cm i gaveeske.
Pakket i gaveemballasje.

Veil. 1 149,-
Pakkepris kr. 599,-
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#4513

Jubileum Spesial 3
Chef Copenhagen skalldyrsett i 8 deler i gaveeske.
Himalayasalt, krydderkvern 100g.
Sort pepper, krydderkvern 45g.
Pakket i gaveemballasje.

Veil. 699,-
Pakkepris kr. 549,-
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REISE

Eksklusive og elegante northpole Divita skinn- 
produkter som dekker deres behov for en magisk 
weekendtur med en weekendbag og en matchende 
toalettveske/bag som passer for både han og henne.    

#222056 
northpole Divita weekendbag i skinn 
Farge: Sort.
Mål: ca. L:52 x B:26 x H:28 cm.

Veil. 2 999,-

Jubileumspris kr. 1499,-

#222060 
northpole Divita toalettveske/bag i skinn 
Farge: Sort.
Mål: ca. L:28,5 x B:17 x H:18 cm.

Veil. 999,-

Jubileumspris kr. 599,-

northpole gavepose følger med alle 
våre skinn bager og toalettvesker.

#222056 

#222060 

#4480
northpole Divita weekendbag og 
toalettveske, utført i sort skinn 
#222056 northpole Divita weekendbag, utført i sort skinn.
#222060 northpole Divita toalettveske, utført i sort skinn.

Veil. 3 999,-

Jubileumspris kr. 1899,-

#4480
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Eksklusive og elegante 
northpole Divita skinnprodukter 
som dekker deres behov for 
en magisk weekendtur med en 
weekendbag og en matchende  
toalettveske/bag som passer 
for både han og henne.    

#222058 
northpole Divita weekendbag i skinn 
Farge: Cognac.                                                                                                              
Mål: ca. L:52 x B:26 x H:28 cm.

Veil. 2 999,-

Jubileumspris kr. 1499,-

#222061
northpole Divita toalettveske/bag i skinn 
Farge: Cognac.                                                                                                              
Mål: ca. L:28,5 x B:17 x H:18 cm.

Veil. 999,-

Jubileumspris kr. 599,-northpole gavepose følger med alle 
våre skinn bager og toalettvesker.

#222058 

#222061

#4484
northpole Divita weekendbag og  
toalettveske, utført i cognac farget skinn 
#222058 northpole Divita weekendbag, utført i cocgnac farget skinn.
#222061 northpole Divita toalettveske, utført i cocgnac farget skinn. 

Veil. 3 999,-

Jubileumspris kr. 1899,-

#4484
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#4490
northpole Picard Biere weekendbag 
og toalettveske 
northpole Picard Biere weekendbag, 
Str. ca. 52x28x26cm. 
northpole Picard Biere toalettveske 
Str.ca. 28,5x17x18cm. 
Utført i sort Croco PU-skinn

Veil. 1098,-

Jubileumspris kr. 850,-

#222093 

#222094 

#4490

#222093
northpole Picard Biere weekendbag
Str. ca. 52x28x26cm. 
Uført i i sort Croco PU-skinn.

Jubileumspris kr. 699,-

#222094
northpole Picard Biere toalettveske
Str. ca. 28,5x17x18cm. 
Utført i sort Croco PU-skinn.

Jubileumspris kr. 399,-

Om northpole Picard Biere weekendbag og toalettveske 
 
Et elegant og tidløs weekend reisesett laget i slitesterk, mykt, imitert 
croco preget angola skinn.
De kraftige karabinkrokene og solide glidelåsene med croco designet 
fremhever elegansen og den gode kvaliteten i reisesettet.
Reisesettet er lett og passer for både han og henne.
Begge produktene kan merkes med  logo, eller med en adresse tag.
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#222092
northpole Bahamas Weekendbag

En tidløs og elegant weekendbag som passer både han og henne
Utført i sort PU-skinn med solide bærehåndtak, karabinkroker og 

glidelås med metall plate på begge sider.
Str. 53x26x28 cm. 

Jubileumspris kr. 699,-



#222089
northpole Oxford weekendbag 
Utført i tidløst og elegant vannavisende Oxford materiale 
i imitert  skinn med  karabinkrok og solide glidelåser
Farge: grå/sort
Str. 53 x 25 x 32 cm.
Ca. 45 L.

Jubileumspris kr. 699,-

50
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#2220091
northpole Elegance weekendbag 
Farge: Sort. 
Elegant og tidløs weekendbag for han og henne.
Materiale: Utført  i Manhattan Guci nylon og PU-skinn 
med carabinkroker og solide  glidelås. 
Leveres med skulderstrop
Str.: 53x43x25cm. 

Jubileumspris kr. 599,-
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#222803
northpole Nice weekendbag
Elegant og tidløs weekendbag .
Stort praktisk hovedrom.
Stikk- og glidelåslommer på inn- og utside.
Bærehåndtak med skulderreim.
Solide glidelåser.
Ekspansjonsknapper på sidene.
Utført i Canvas 16OZ med forsterket brunt kunstskinn.
Farge: Khaki. Mål: 53 x 35 x 25 cm. Volum: ca. 45 L.

Kr. 399,-

#222804
northpole Cannes weekendbag

Elegant og tidløs weekendbag.
Stort praktisk hovedrom.

Stikk- og glidelåslommer på inn- og utside.
Bærehåndtak med skulderreim.

Solide glidelåser.
Ekspansjonsknapper på sidene.

Utført i Canvas 16OZ med forsterket brunt kunstskinn.
Farge: Sort.  

Mål: 53 x 35 x 25 cm..  
Volum: ca. 45 L.

Kr. 399,-
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#222882
northpole PC-sekk Supting

northpole PC-sekk Supting
Elegant og tidløs PC/business ryggsekk med polstret PC-lomme.
Stort hovedrom med innerlomme til powerbank ol. med uttak av 

kabler igjennom topplokk.
En utvendig lomme med glidelås.

Stor organiseringslomme for Pad og tilbehør.
Stikklommer i mesh på siden. Solide glidelåser.

Regulerbare fallskjermstropper. Brystreim.
Utført i lett 1680 denier nylon.

Farge: Sort. Mål: 44 x 33 x 18 cm. Volum: ca. 27 L. 

Veil. 599,-

Kr. 299,-

#222800

northpole Urban ryggsekk
Solid og stilren businessryggsekk for økt trygghet og bærekomfort
Ryggen er godt polstret med luftekanaler som gir økt ventilasjon  
med et sikkehetsrom med glidelås.
Regulerbare fallskjermstropper.
Glidelåslomme på hver side av sekken utvendig.
Sikker hovedglidelås som er plassert bak på sekken for økt trygghet.
Stort og oversiktlig hovedrom lett tilgjengelig  
2 lommer for PC og nettbrett ekstra polstret.
7 innvendig lommer i hovedrom, derav 2 med glidelås.
Trollyefeste på bakside av sekk.
Refleksdetaljer i front.
Utført i solid polyester og nylon.

Farge: Sort/grå. Volum: ca 28 L. Mål: 37 x 46 x 17 cm. 

Veil. 599,-
Kr. 399,-
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#4462

Kollensekken m/turprodukter
northpole headband 8 i 1.
northpole Kollen turkopp i tre med skinnreim og poach, 
håndlaget. northpole Kollen ryggsekk ca 30 liter m/
Norsk flagg, i sort ripstop m/refleks detaljer.
northpole uttrekkbar grillgaffel i sort futteral.
northpole Villmark termos/drikkeflaske i stål, 950ml.
Pakket i Kollen ryggsekk

Veil. 968,-
Pakkepris kr. 699,-

Om Kollen ryggsekk
Kollensekken er vår aller mest populære ryggsekk 
tilpasset all form for fritid og reise
Elegant og tidløst design med praktisk topplomme
Nettinglommer på siden
Solid polstret rygg med anatomisk utformet
ryggstøtte som gjør sekken god å bære
Mage- og brystbelte
Regntrekk skjult i eget glidelåsrom
Leveres med brodert norsk flagg i front
Utført i vannsikker sort ripstop
Mål: 55 x 25 x 21 cm
Volum: ca 30 L

#4209

Kollensekken pluss
Inneholder #4462 med tillegg av;
northpole Kollen sitteunderlag i ull, grå farge.
northpole led hodelykt med oppladbare
batterier, 8W600 lumen.

Veil. 1 472,-
Pakkepris kr. 849,-

699,-699,-

849,-849,-

SPORT & FRITID

#222393
northpole Kollen ryggsekk
Kr. 499,-
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#222880

northpole
Kollen Retro ryggsekk 24L

Kr. 399,-

Om Kollen Retro ryggsekk
En gammel slager fra 1930 tallet har gjenoppstått.

Stor toppåpning .
To lommer i front.

Stropper i brunt kunstskinn.
Innvendig lomme med glidelås.

Utført i slitesterk og solid 20 OZ Canvas.
Leveres med norsk flagg brodert.

Farge: Mørk grå.

Mål 43 x 32 x 17 cm.
Volum ca. 24 L.

#1390

Kollen Retro turløsning
northpole Adventure termokopp 350ml.

northpole Kollen sitteunderlag i ull, grå farge.
northpole Polaroid solbrille med etui,

pouch og pusseklut.
northpole headband 8 i 1.

Pakket i Kollen Retro ryggsekk.

Veil. 1 049,-
Pakkepris kr. 599,-
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799,-799,-

1199,-1199,-

#4491

Adventure turpakke
northpole Adventure termokopp 350ml.
northpole Adventure termoflaske 750ml.
Pakket i Adventure ryggsekk.

Veil. 1 007,-
Pakkepris kr. 799,-

Om Adventure ryggsekk
Stort hovedrom med skjult glidelåsåpning 
Praktisk innvending stikklomme til termos etc
Stor frontlomme med glidelås
Stikklommer på hver side
Anatomisk utformet ryggstøtte med lette aliminiums-
bøyler og netting for økt bærekomfort
Justerbart bryst- og hoftebelte med glidelåslommer på 
begge sider på hoftebeltet
Sort regntrekk skjult i egen glidelåslomme i bunn
Bærestropper i bunn og refleksdetaljer i front 
Utført i vannsikker sort ripstop og nylon polyester
Farge: Sort med sølvgrå detaljer 

Mål: 51 x 30 x 18 cm.
Volum: ca 28 L.

#4492

Adventure turpakke pluss
Inneholder #4491med tillegg av;
northpole Friluftskniven, med sort skinnslire, 20,5cm.
northpole uttrekkbar grillgaffel i sort futteral.
northpole bærbart ildsted.

Veil. 1 914,-
Pakkepris kr. 1 199,-

#222845
northpole Adventure ryggsekk 28L
Kr. 699,-

#222845
northpole bærbart ildsted
Sammenleggbart ildsted

Kr. 399,-
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#4400

northpole Slogen turpakke m/tilbehør
northpole Villmark termos/drikkeflaske i stål, 950ml.

northpole Villmark termokopp 350 ml
northpole Villmark turbestikk i tre, 3 deler, i poach.

northpole Villmark turtallerken 24 cm.i Bambotre, pakket i poach.
northpole Slogen ryggsekk ca. 33 L, sort farge.

Veil. 1 296,-
Pakkepris kr. 799,-

#222084 
northpole Slogen ryggsekk

En stilren og tidløs sekk til allsidig bruk.
Stort hovedrom med skjult glidelåsåpning.

Praktisk innvending stikklomme til termos etc.
Stor organiser frontlomme med glidelås.

Stikklommer på hver side til drikkeflaske etc. 
Anatomisk utformet ryggstøtte med lette aluminiumsbøyler  

og netting for økt bærekomfort.
Justerbart bryst- og hoftebelte med glidelåslommer på begge  

sider på hoftebeltet.
Våtlomme i bunn og refleksdetaljer i front.

Utført i vannsikker sort ripstop og nylon polyester.
Sort regntrekk skjult i egen glidelåslomme i bunn.

Farge: Sort med sølvgrå detaljer.
Mål: 55 x 34 x 19 cm.  

Volum: ca 35 L.

Pakkepris kr. 699,-
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#4532

Villmark spesial turløsning
northpole Villmark ryggsekk ca. 35 L, sort farge.
northpole Polaroid solbriller, hvit/sort farge med 
etui, pouch og pusseklut.
northpole Kollen turkopp i tre med skinnreim og 
poach, håndlaget.
northpole Svalbard ståltermos 1L, m/kopp,  
farge retro blå.
Sjokolade Kvikk Lunsj 47g.

Veil. 1 425,-
Pakkepris kr. 850,-

#222083
northpole Villmark ryggsekk 
En elegant og lett tursekk .
Stort hovedrom med stor toppåpning m/bærestropper.
Praktisk innvending strikk-lomme til termos etc.
Stor topplomme m/skjult glidelås.
Stor glidelåslomme under topplokk.
Strikklommer på hver side til drikkeflasker etc.
Stor justerbar frontlomme.
Solid polstret rygg med anatomisk utformet ryggstøtte for økt bærekomfort.
Justerbart bryst- og hoftebelte med glidelåslommer på begge sider .
Utført i vannsikker sort ripstop og nylon polyester.
Farge: sort .  
Mål: ca 60 x 27 x 22 cm.  
Volum: ca 35L.
Kr. 699,-
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#4469

Dagsturpakke
northpole drikkeflaske i aluminium 800 ml, sort farge.

Solbriller “Sun Ray” sammenleggbare, farge sort, UV400.
Regntrekk til ryggsekk inntil 30 L sort.

Lue Hafjell marine.
Sjokolade Kvikk Lunsj 47g.

northpole dagstur ryggsekk 25L.

Veil. 1 214,-
Pakkepris kr. 499,-

Om northpole dagstur ryggsekk.
Sekken er utført i elegant sporty design med praktisk 

toppåpning med to glidelåslommer utvendig.Stort 
hovedrom med termoslomme.

Sekken har flaskelommer på begge sider.
Solid polstret rygg med anatomisk utformet.

ryggstøtte for økt bærekomfort.
Justerbart brystbelte .

Utført i vannavstøtende sort nylon. 
Farge: Sort med sølvgrå detaljer.

Leveres med brodert Norsk flagg .

Mål ca. 48 x 28 x 16 cm
Volum: ca. 25 L

#222939

northpole
dagstur ryggsekk

Kr. 399,-
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#1389

Forest turløsning
northpole Villmark turtallerken 24 cm.i Bambotre,  
pakket i poach.
northpole Villmark turbestikk i tre, 3 deler, i poach.
northpole Kollen turkopp i tre med skinnreim  
og poach, håndlaget.
northpole Svalbard ståltermos/drikkeflaske 500ml.
Nordlys LED-lykt m/200 Lumens, rekkevidde ca. 200m, sort.
northpole Forest ryggsekk, ca. 24L, sort/rød.

Veil. 1 235,-
Pakkepris kr. 599,-

Om Forest ryggsekk
Sekken er utført i elegant sporty design med praktisk 
toppåpning og to glidelåslommer utvendig.
To praktiske hovedrom med mange innvendige lommer.
Sekken har flaskelommer på siden.
Solid polstret rygg med fallskjermstropper.
Anatomisk utformet ryggstøtte for økt bærekomfort.
Mage- og brystbelte.
Regntrekk skjult i eget glidelåsrom.
Utført i vannsikker sort ripstop og nylon polyester.
Farge: Sort/rød med refleks striper i front.

Mål ca. 47 x 30 x 15 cm.
Volum: ca. 24 L.
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222085

northpole Villmark
bestikk
northpole Villmark turbestikk i tre, 3 
deler, pakket i pouch. ca 21 cm l.

Kr. 129,-

#4479

northpole Villmark tursett 
northpole Kollen turkopp i tre med  
skinnreim, håndlaget.
northpole Villmark turbestikk i tre, 3 deler, 
ca 21 cm. l.
northpole Villmark turtallerken 24 cm.  
i  Bamboo.
Pakket i pouch.

Veil. 462,-

Kr. 369,-

#222086

northpole Villmark
turtallerken
northpole Villmark  
turtallerken 24 cm. i  Bamboo, 
pakket i pouch.

Kr. 159,-

#4497

northpole Villmark solskinnstur
Gaveeske med krokodillemønster, 40x12x11cm.

northpole Villmark termos/drikkeflaske i stål, 950ml.
northpole Kollen turkopp i tre med skinnreim og poach, håndlaget.

Veil. 487,-

Kr. 389,-
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#222498#222498

northpole grillgaffelnorthpole grillgaffel
UttrekkbarUttrekkbar
Leveres i sort futteralLeveres i sort futteral

Kr. 59,-Kr. 59,-

#222486#222486

northpolenorthpole
Kollen sitteunderlagKollen sitteunderlag

Med vannavstøtende undersideMed vannavstøtende underside
Utført i ullUtført i ull

Mål: 43 x 43 cmMål: 43 x 43 cm

Kr. 189,-Kr. 189,-

#222387#222387

northpolenorthpole
Kollen turkopp i treKollen turkopp i tre

Turkoppen er håndlaget og rommer ca 150mlTurkoppen er håndlaget og rommer ca 150ml
Med skinnreimMed skinnreim

Pakket i sort pouch med snøringPakket i sort pouch med snøring

Kr. 149,-Kr. 149,-

#222890#222890

northpole 2-pk minikopp i trenorthpole 2-pk minikopp i tre
To håndlagde mini turkopper i tre som rommer ca 33mlTo håndlagde mini turkopper i tre som rommer ca 33ml
Med skinnreimMed skinnreim
Pakket i sort pouch med snøringPakket i sort pouch med snøring

Kr. 149,-Kr. 149,-
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#222943#222943

northpole drikke-northpole drikke-
flaske i aluminiumflaske i aluminium
Volum: 800mlVolum: 800ml
Farge: SortFarge: Sort

Kr. 99,-Kr. 99,-

#222942#222942

northpole Svalbardnorthpole Svalbard
drikkedrikkeflaske/ståltermosflaske/ståltermos
Volum: 500mlVolum: 500ml
Dobbel- & vakumisolertDobbel- & vakumisolert
Utført i 304/304 stålUtført i 304/304 stål
Farge: PetrolFarge: Petrol

Kr. 149,-Kr. 149,-

#222941#222941

northpolenorthpole
Svalbard Svalbard ståltermosståltermos
Volum: 1 literVolum: 1 liter
Dobbel- & vakumisolertDobbel- & vakumisolert
Utført i 304/304 stålUtført i 304/304 stål
Farge: PetrolFarge: Petrol

Kr. 199,-Kr. 199,-

#222885

northpole Villmark
ståltermos/drikkeflaske
Utført i skogsgrønn farge med stål skrukork
Utført i høykvalitetsstål 304/304 som gjør
at den holder lenge på kald og varm drikke
Volum: 950 ml. Pakket i gaveeske

Kr. 189,-

#4530#4530

northpole Villmarknorthpole Villmark
gaveløsninggaveløsning

Villmark termokopp 350 mlVillmark termokopp 350 ml
Villmark ståltermos/drikkeflaske Villmark ståltermos/drikkeflaske 

950 ml950 ml
Pakket i gaveemballasjePakket i gaveemballasje

Veil. 388,-Veil. 388,-
Pakkepris kr. 319,-Pakkepris kr. 319,-

#222940

northpole Villmark
termokopp
Utført i skogsgrønn farge med push-lokk
Utført i høykvalitetsstål 304/304 som gjør
at den holder lenge på kald og varm drikke
Volum: 350 ml. Pakket i gaveeske

Kr. 159,-



Alle priser er inkludert gaveemballasje og pakking der dette er nevnt i produktbeskrivelse. 
Vi minner om at den årlige grensen for skattefrie gaver i arbeidsforhold er kr. 5 000,-. 

Det tas forbehold om trykkfeil og force majeur. Det tas forbehold om at innhold i sammen-
setninger kan bli korrigert ut i fra leveringssituasjonen til våre leverandører.

Eventuelt utsolgte produkter vil i så fall bli erstattet av tilsvarende produkter av samme 
kvalitet og pris. Vær oppmerksom på at enkelte produkter kan avvike noe i farge, fasong 

eller design fra avbildet produkt. 

MVA tilkommer.
Leveransebetingelser: FCA lager.




